Animacio eltolassal

A didkok dltal elkészitett animacid sok manualis munkéit igényelt, mivel fizisrdl fazisra
kellett megrajzolni a nyil mozgisat. Mutassuk meg, hogy ezt a feladatot hogyan
oldhatjuk meg hatékonyabban a 1led kategoria scroll image with offset and

interval (ms), valamint create image blokkjaival.
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A fenti program a beallitott képet gorgeti jobbrol balra, a megadott eltolassal (offset)
és késleltetéssel. Ez a megoldas olyan esetben lehet jo, ha egy adott abrdanak kell jobbral
balra, vagy balrdl jobbra mozognia. Utébbi esetben az eltolishoz negativ szimot kell

megadnunk.

Ugyanezt nagyobb képpel (10 pont széles) is megesindlhatjuk. Probéaljuk ki a
kovetkezot!

Tllessziik be a nagyobb képet, és a bal oldalara rajzoljuk meg a nyilat, a jobb oldalat

hagyjuk iiresen.
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Mit tapasztalunk? A nyil kirepiil bal oldalon. Beszéljiik meg, hogy ez miért tortént,
mi ennek a magvarazata? (nyilvan az, hogy a jobb oldali {ires teriiletet balra toljuk, igy

a nyil fokozatosan eltlinik a kijelzdral.

Rajzoljuk meg az aldbbi abrat is. Az elsd 5x5-is blokkba rajzoljunk egy iires szivet, a
masodikba pedig egy teli szivet.
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Probaljuk ki, hogy mi torténik az eltolas nivelésével. Mi torténik, ha elérjiik az 5-Gs
szamot az eltolisnal? Beszéljiik meg kizisen a tapasztaltakat! (Az 6tds szim esetén

ugyanazt a hatast érjiik el, mintha a két képet egymis utin jitszanank le.)




Készits egy olyan animaciot a kép eltoldsos modszerrel, amelyben egy kis hal (ami lehet
alir 1 pont is) jobbrol balra Gszik és elt{inik, majd megjelenik egy nagyobb hal, ami
szintén jobbrdl balra szik és eltiinik (mintha kergetné a kicsi halat). Ezutan balrol
jobbra usszon be egy még nagyobb hal, és tiinjon el a jobb oldalon.

Ugyelj arra, hogy a legnagyobb méretii hal is férjen bele az 5x5-0s teriiletbe, kiillonben
nem tud kitiszni a képernyordl a kordbban bemutatott madszerrel.




